



ERRATA DO TERMO DE REFERENCIA E ANEXO I DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 66/2023

No descritivo dos itens 254 e 255 do Pregão Eletrônico nº 66/2023, houve um equívoco quanto ao quantitativo de toalhas em cada pacote, desta forma publicamos a presente errata para corrigi-los:

ONDE SE LÊ:

MATERIAL DE LIMPEZA - AMPLA CONCORRÊNCIA

254	900	Pacote	Papel toalha, interfolhado, branco, crepado, tamanho mínimo 20,5 x 22 cm, 100% celulose virgem, com 2 dobras, de alta absorção embalagem com 1000 folhas,
------------	------------	---------------	---

MATERIAL DE LIMPEZA - COTA RESERVADA – EXCLUSIVO ME/EPP

255	300	Pacote	Papel toalha, interfolhado, branco, crepado, tamanho mínimo 20,5 x 22 cm, 100% celulose virgem, com 2 dobras, de alta absorção embalagem com 1000 folhas,
------------	------------	---------------	---

LEIA-SE:

MATERIAL DE LIMPEZA - AMPLA CONCORRÊNCIA

254	900	Pacote	Papel toalha, interfolhado, branco, crepado, tamanho mínimo 20,5 x 22 cm, 100% celulose virgem, com 2 dobras, de alta absorção embalagem com 5000 folhas,
------------	------------	---------------	---

MATERIAL DE LIMPEZA - COTA RESERVADA – EXCLUSIVO ME/EPP

255	300	Pacote	Papel toalha, interfolhado, branco, crepado, tamanho mínimo 20,5 x 22 cm, 100% celulose virgem, com 2 dobras, de alta absorção embalagem com 5000 folhas,
------------	------------	---------------	---

Através da presente errata, fica corrigida a parte apresentada com erro e confirmando a veracidade do restante do seu conteúdo, mantendo os demais dados inalterados.

Três Barras do Paraná/PR, 08 de dezembro de 2023.

VANESSA MACAGNAM ACUNHA OENNING
Pregoeira